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Protokoll fra NHFs Domskomites behandling av sak 003/13-15 den 17.12.2013 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 003 13-15 Dato til DOK: 09.12.2013 

Kampdato: 17.10.2013 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Spilleberettigelse og deltakelse under falskt navn 

Kampnr: 50K0404018 

Kampmotstandere: Orkanger 2 – Kolstad 2 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag: 

NHF Region Midt-Norge har sendt over en sak som omhandler spilleberettigelse, og deltagelse 

under falskt navn.   

 

Både klubben Kolstad v/daglig leder, spiller XX (født 1983) og leder YY innrømmer å ha 

henholdsvis ha ført opp spiller og spilt under falskt navn.  Det synes ikke å være tvil om de 

faktiske forhold.  Spiller XX var ikke spilleberettiget for Kolstads 2. lag, da hun ikke hadde stått 

over kamp for klubbens 1. lag. 

 

Ved behandlingen forelå: 

1. Brev fra Orkanger IF 

2. E-post fra NHF Region Midt-Norge til Kolstad Håndball 

3. Svar fra Kolstad Håndball 

4. Kamprapport kamp 50K0404018 

5. Kamprapport fra kamp 50K0313017 

6. Vedtak og e-post fra Påtalenemnda til Kolstad Håndball 

7. Uttalelse fra Kolstad Håndball 

8. Uttalelse fra lagleder YY 

9. Uttalelse fra spiller XX 

 

Domskomiteens vurdering: 

Bruk av spiller som ikke er spilleberettiget er en neglisjering og ignorering av regelverket som er klart i 

strid med håndballens mantra om fair play.  At spilleren føres i kampprotokollen under falskt navn er 

en forfalskning av fakta, og er klart skjerpende.   

 

Lagleder bekrefter med sin signatur at de påførte opplysninger er riktig, og bærer ansvar for det. 

 



En voksen spiller kan ikke tillate seg å tro at ”motstanderne var informert” og dermed at deltagelse i strid 

med regelverket skulle være OK, og må bære ansvar for det. 

 

Kolstad som klubb må sikre at deres lagledere og spillere er utstyrt med både rutiner og holdninger 

som sikrer at regelverket følges. 

 

Domskomiteen legger til at uttalelsen fra lagleder om at ”man ikke trodde reglene var så rigide i 4. divisjon” 

viser en lemfeldig holdning til regelverket og faller på egen urimelighet. 

 

NHF Region Midt-Norge oppfordres i saker som dette å vurdere § 92-1.1 hva angår kamputfallet. 

 

Kjennelse: 

1. Lagleder YY, Kolstad Håndball, utestenges fra all håndball i 5 – fem – måneder. 

2. Spiller XX, Kolstad Håndball, utestenges fra all håndball i 2 – to – måneder. 

3. Kolstad Håndball ilegges en bot, stor kr 5.000,-. 

 

Domskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement, 

kapittel 95, bestemmelser om anker.  Ankefristen er 14 dager fra forkynnelsesdato.  Ankegebyret 

er kr 1.500,-.  En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til  

§ 95-3.4 skal en eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i 

håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av 

den som anker. 

 

Vedtaksdato: 17.12.2013 

Ankefrist: 02.01.2014 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 18.12.2013 

E-post: Til rapportert lagleder og spiller, deres klubb, kampens motstander, 

dommere og region.  

 


